

# PROGRAM UTKÁNÍ FC SLAVOJ OLYMPIA BRUNTÁL z.s.



[www.fcsobruntal.cz](http://www.fcsobruntal.cz)



“Úspěch je směsicí tvrdé práce a velkých snů.”

1. číslo / XII. ročník • 9. 8. 2020

**Vítáme Vás na utkání**

**DIVIZE MUŽI – skupina F**

**1. kolo**

**FC Slavoj Olympia Bruntál – 1.BFK Frýdlant n.O.  
neděle 9. srpna 2020 v 17:00 hodin**



**Rozhodčí : Matěj Vojtěch (Petřvald)**

AR1 : Laštůvka Petr (Ostrava)

AR2 : Šafrán Martin (Opava)

Delegát : Čechák Alois (Břidličná)

*Vážení soupeři, rozhodčí, fanoušci a diváci,  
vítáme Vás a přejeme příjemný sportovní zážitek.*

Tento program je příloha ke slosovatelné vstupence.  
Tah tří cen je v poločase utkání mužů na hlavní tribuně.

# DIVIZE MUŽI – skupina F

neděle 9. srpna 2020 v 17:00 hodin

**FC Slavoj Olympia Bruntál – 1.BFK Frýdlant n.O.**

<b><u>FC Slavoj Olympia Bruntál</u></b>	<b><u>1. BFK Frýdlant n.O.</u></b>
<b>trenér:</b> Martin Kotala	<b>trenér:</b> Šrámek Martin <b>asistent:</b> Krejčí Jiří
<b>vedoucí mužstva:</b> Josef Krajčovič	<b>vedoucí mužstva:</b> Pecha Martin



## **FC SLAVOJ OLYMPIA BRUNTÁL „A” - DIVIZE 2018/19**

Horní řad zleva: Krajčovič Josef (vedoucí mužstva), Hrabovský Jan, Kyselý Marek, Blažek Jakub, Dohnálek Jakub, Kovařík Marian, Krajčovič Jan, Nosál Radim, Mura Antonín (trenér), Urban Jan st. (předseda FC)

Dolní řad zleva: Urban Jan, Galus Michal, Lavrovič Stanislav, Studený Zdeněk, Vitoul Karel, Adamovský Tomáš, Zetek Jiří

<b>sestava FC Slavoj Olympia Bruntál</b>		<b>sestava 1.BFK Frýdlant n.O.</b>	
Studený Zdeněk (1) Šidlák Jaroslav Krajčovič Jan (2) Kušnír Ondřej(3) Urban Jan (18) Orság Zdeněk (13) Galus Michal (6) Hrabovský Jan (4) Blažek Jakub (8) Vojtík Ladislav (5) Němec Tomáš (14) Snokrot Martin (10) Goněc Matěj (7) Žatka Jan (12)	Kubičik Matěj (9)	Prepsl Ondřej (33) Jež Zdeněk (1) Švrček Martin (2) Wozniak Radim (K) (3) Marek David (5) Střížik Michal (7) Soukup Petr (8) Šafner Radim (9) Wludyka Jan (10) Kučera David (11) Škorik Ondřej (12) Dvořák Ondřej (13) Juříček Jaroslav (14) Staněk Zdeněk (15)	Milar Matěj (17) Velička Bohdan (18) Svatonský Jan (21)

## Představujeme soupeře 1.BFK Frýdlant n.O.

1.BFK Frýdlant nad Ostravicí je fotbalový klub z moravsko-slezského pomezí z Frýdlantu nad Ostravicí, hrající od sezony 2015/16 Moravsko-Slezskou Divizi, skupina F. Klub byl založen v roce 1931 pod názvem Sportovní sdružení Frýdlant.

1.Beskydský Fotbalový Klub má ve Frýdlantě dlouholetou tradici. Počátky tohoto klubu sahají, díky pár sportovním nadšencům, pod záštitou SK Frýdlant, až do roku 1921. Ve své bohaté sportovní historii šílil místní fotbalový klub své dobré jméno po celém kraji. V roce 1953 postoupilo A mužstvo do krajského přeboru, což byla v té době třetí nejvyšší soutěž v Československu. V roce 1991 se oddíl kopané dočkal historického úspěchu, když A družstvo mužů pod hlavičkou TJ Ferrum postoupilo do divize. V roce 1994 však závod Ferrum končí se sponzorováním sportu a klub prožívá složité období. Tým mužů padá až do I.A třídy a začíná od začátku. V roce 2006 bylo založeno občanské sdružení 1. BFK Frýdlant n.O. a v květnu 2012 se pak 1. BFK Frýdlant n. O. dočkal největšího úspěchu v dějinách klubu, když z Mistrovství Evropy neprofesionálních týmů v Rakousku dovezl stříbrné medaile a stal se tak vicemistrem Evropy neprofesionálních týmů Mountain Village European Championship.

*zdroj: [www.wikipedia.org](http://www.wikipedia.org)*

## Musíme zůstat optimisty

**Jak je mužstvo FC Slavoj Olympia Bruntál připraveno na novou sezonu jsme se zeptali předsedy FC Slavoj Olympia Bruntál Jana Urbana.**

„Po koronaviru byla příprava velmi krátká a zvláštní. Odehráli jsme dvě dobrá vítězná přípravná utkání s Heřmanicemi a zápas v Dolanech. Čtvrté utkání v Rapotíně nám nedovolil odehrát déšť. Potom dostali hráči 10 dnů přestávku a začali tréninky na trávě v Mor.Kočově, které byly kondičního charakteru. Stále někdo chyběl a tak musím věřit, že na tom byla stejně i ostatní mužstva, mimo béček kde jejich hráči trénovali s ligovým týmem. Potom přišly zápasy s Pasekou, Uničovem a Velkými Losinami. V prvních dvou jsme nebyli kompletní a tak zaskakovali dorostenci.



### A co složení týmu ? Máte odchody ?

„ Jak víte přišel zkušený trenér Martin Kotala. Z jamího kádru nám odešel Lavrovič do Šumperku, Kyselý do Řepiště, Jaška do Bílovce, Dohnálek do Vítkova a Horák do České Třebové. Hostování skončili opavský Fusek, Helebrant a Hrabina.”

### Jaké vítáte nové posily ?

„Lavička se nám tedy jak vidíte hodně vyprázdnila, ale věřím že kádr ještě v průběhu srpna doplníme. Zatím je jisté, že z Rakouska přišel náš odchovanec Tomáš Němec, který hrál před Rakouskem v Rýmařově. Do přípravy nastoupili naši talentovaní dorostenci a těmi bude muset trenér Kotala kádr průběžně doplňovat. Jednali jsme s

Tomášem Šupákem, který končil v Rýmařově a přestup nám podepsal, ale trenér Furik byl rezolutně proti a uvolnil ho jen do Zátoru. Škoda. Důležité alespoň je, že zůstal Galus a Urban. No a největší posilou bude bezesporu Ondra Kušník. Rozhovor s ním bude v programu na příští zápas. Ondra svou zkušeností a uměním určitě přinese do týmu kvalitu a klid. S ním by měl přijít ještě jeden kvalitní hráč. Věřím že vše uzavřeme do konce příštího týdne.

### **Připravujete na sezonu nějaké novinky ?**

„Opět jsme připravili permanentky pro diváky. Trvá, že všechna utkání A týmu přenáší internetová televize TV-COM a tak diváci i z domova můžou naše utkání sledovat. Zůstává i to, že diváci uvidí každou neděli v Bruntále fotbal. Muži A a muži B mají totiž opět křížový rozpis zápasů doma. Tzn. když bude hrát áčko venku, bude béčko hrát doma a opačně. B tým bude mít hrací dny taky neděle. Spolupráci jsme prodloužili s tiskárnou K-Tisk, která nám moc pomáhá, a to znamená, že na každý zápas A týmu mužů budou mít diváci tištěný program a bude opět tombola se slosovateľných vstupenek.“

### **A cíle pro novou sezonu ?**

„Získávat body doma a tím mít jistotu klidu ve středu tabulky. Vím, že to bude těžké. Odešlo nám hodně hráčů, ale musíme být optimisté a věřit, že se naši mladíci se vedle našich zkušených hráčů chytí.“

## **Velký příchod dotažen, bývalý Spart'an Kušník patří Bruntálu**

**Potvrzeno! Ondřej Kušník se stal definitivně hráčem divizního týmu Slavoj Olympia Bruntál. Trenér Martin Kotala tak získal vekou posilu. Šestatřicetiletý fotbalista, který je schopen alternovat jak v obraně, tak záloze prošel v minulosti pražskou Spartou, olomouckou Sigmou, zahrál si také za Duklu a zkušenosti má i z Kazachstánu nebo Rumunska. Na kontě má také čtyři reprezentační starty.**

„Je to definitivní. Ondřej Kušník je hráčem Bruntálu, jak s Třincem, tak hráčem jsme na všem domluveni,“ řekl předseda Slavoj Olympie Bruntál Jan Urban starší. „Příchod Ondry je i dobrým signálem směrem k našim fanouškům. Přece jenom budou musí vidět na vlastní oči hrát fotbalistu, který pravidelně sbíral starty v pohárové Evropě,“ dodal šéf bruntálského fotbalu. Ondřej Kušník, naposledy oblékal dres Třince. Během své kariéry hrával za Vítkovice, Žižkov, Liberec, Olomouc, pražskou Duklu, vyzkoušel si i zahraniční angažmá v kazašském Tobolu Kostanaj a rumunském Rapidu Bukurešť. Nejpovedenější štací pro něj ale bylo působení v pražské Spartě, se kterou v sezoně 2009/2010 zvedl nad hlavu mistrovský pohár. Za klub z Letné 74 utkání, ve kterých vstřelil pět branek. Celkově v české nejvyšší soutěži strávil devět sezon, odehrál 183 zápasů, dal 15 branek a do statistik si připsal dvanáct asistencí. Na kontě má také čtyři reprezentační starty, další si připsal v pohárové Evropě.

*Autor: Roman Brhel*

zdroj: <https://bruntalsky.denik.cz/fotbal-divize/velky-prichod-dotazen-byvaly-spartan-kušnik-patri-bruntalu-20200801.html>

## Výsledky v přípravných zápasech

- 19.07.2020 FC SO Bruntál - Paseka 4:2 (2:0)  
Branky: Urban 2x, Orság, Slovák
- 25.07.2020 FC SO Bruntál - Uničov 0:10 (0:2)
- 02.08.2020 FC SO Bruntál - Velké Losiny 0:2 (0:0)

## Plán nejbližších zápasů

15.08.2020	sobota	Dorost	14:00 hod.	FC SO Bruntál	Heřmanice
16.08.2020	neděle	MB	17:00 hod.	FC SO Bruntál B	Chomýž
16.08.2020	neděle	MA	16:30 hod.	Bohumín	FC SO Bruntál A
22.08.2020	sobota	Žáci st+ml.	10:00 hod.	Kravaře	FC SO Bruntál
22.08.2020	sobota	Dorost	10:45 hod.	Světlá Hora	FC SO Bruntál
22.08.2020	sobota	MB	17:00 hod.	Žimrovice	FC SO Bruntál B
23.08.2020	neděle	MA	16:30 hod.	FC SO Bruntál A	Havířov

## Permanentky pro skalní fanoušky

Výbor FCSO opět připravil pro své skalní fanoušky permanentky na celou fotbalovou sezonu 2019/20. Budou platit na všechna utkání "A" i "B" týmů mužů i mládeže pro fotbalový stadion v Bruntále, Moravském Kočově a na umělou trávu na Staroměstské ulici. **Cena normální sezonní permanentky na 26 utkání bude 700Kč, pro seniory nad 60 let 300Kč.** Permanentky možno zakoupit v pokladně při utkání nebo v Radegastovně na náměstí Míru v Bruntále.



*V úterý 7.července zahájili muži FCSO přípravu na novou sezonu.*

# Kartičky s plánem zápasů

Pro fanoušky a příznivce jsou opět připraveny „kartičky do peněženky“ s rozpisem zápasů na celý podzim 2020. Tyto si můžete vyzvednout u pokladny před každým utkáním a nebo v restauraci na stadionu, v Radešovně či v Pivnici.

06 středa 20. května 2020

Sport iSport.cz

www.isport.cz

**Fotbal** Bývalý reprezentant Ondřej Kušnír po sezoně ukončí kariéru

## Usta věcí mě mrzí

Titul se Spartou už mu nikdo nevezme, stejně jako čtyři reprezentační starty. Další podobné úspěchy však **Ondřej Kušnír (36)** nepřídá. Přestože by druholigový Trinec měl o jeho služby zájem i dál, ostravský rodák se rozhodl po sezoně s profesionální kariérou seknout. „Chci se víc věnovat dětem,“ vysvětluje v rozhovoru pro Sport.

**TRINEC** – Od léta už si Ondřej Kušnír nemůže jen divit za Brno. Na pohodu, bez nervů. Těch bylo za dlouhých fotbalových dnů dost. Ale i krásných vzpomínek. Na bouřlivé Mistrovské oslavy na Letné, na nádherný gól proti Udíně, na dvě angažmá na výchoď, na slavné spoluhráče...



**MICHAL KVAPALNICA**  
fotbalový komentátor  
michal.kvapalnic@icenter.cz

**Už vám došla vítátní motivační?**

„Těch věcí je víc, kumuloval se to ve mně déle, doba se změnila, jsem by ještě přesvědčený, že budu pokračovat, i trenér s vedením mi dávali najevo svůj zájem. Ale z rodinných důvodů jsem se nakonec rozhodl skončit. Rozjídám svou Fotbalovou školu Ondřej Kušnír, kde se zaměřujeme na dovednosti trenérů a hráčů, v létě pořádám kempy. A třeba se něco vyvíří.“  
**Zpět na začátek. Kdy jste začal tušit, že se vaše kariéra rozjede? Po přestupu z Vitkovice na Žilkovu?**

„Ať ano, sice jsem šel z druhé ligy do druhé ligy, ale Žilkov má finančně silnější majitele a prvotní ambice. Navíc ve Vitkovicích jsem to měl v dorostu hodně složité, posílali mě na farmu do Nového Jičina. A mi tam jsem nehrával. Měl jsem myšlenky, že už s fotbalem možná skončím, protože už jsem si taky potřeboval vydechnout. Nastřel se to pak zlomilo, chytl jsem šanci v akci a pak přišel Žilkov. Chátr jsem byl v Praze na cizích. Trošička Vaclík mi pak volal, jestli mi jít stejnou cestou, a já mu to dopovídám. Hned jsem postoupil, pak jsem hrál ligu a poslední půlrok se mi fakt povedl. Dával jsem góly, asistence a měl nabídky ze slavné a ze Sparty.“

**A stěhoval jste se na Letnou.**  
„Byl to splátný sen, nikdy mi nenapadlo, že se mi ozve největší klub v Česku. A šel tam byl čtyři roky, považuju to za své nejlepší angažmá. Vyhral jsem titul, nahraň si velké zápas a dostal se do národnosti.“  
**Co s vámi třeba dělalo, když jste vstupovali do kabiny, kde byl Blažek, Kapka, Berger, Slavík?**

**Otec a syn: dva tituly**

**TRINEC (mlk)** – Jindřich Kušnír vyhrál v roce 1986 s Vitkovicemi historický titul jako první hráče, syn Ondřej jej napodobil o 24 let později. „Myslím, že taúka je smou kariérou spojován, ale nehejčujeme se, kdo toho dokázal víc,“ usmívá se napuštělehlý Trinec fotbalista. „Osobně si myslím, že jsem měl na víc, některá má rozhodnutí nebo zranění otřela nervozitu. To mě zastavilo, ale za nic se neštydím. Spousta kluků by podle mě takovou kariéru brala. Jsem spokojený,“ dodává Ondřej. Ve stopkách svého otce: posledního trenéra však neopouští. „Spíš by mě bavila manažerská funkce, nabízel jsem dost ofert, mohli bychom to využít. Ted spolupracuji s Martinem Hrdličkou a jeho agencí pro Top Sport Management.“

**ONDŘEJ KUŠNÍR V ČESKÉ LIZE**

Zápasy	183
Góly	15
Asistence	12
Žluté karty	55
Červené karty	1



„Měl jsem velký respekt, taková jména jsem znal skoro jen z televizí. Ale myslím si, že mě kluci přitáhli bez problémů, rychle jsem zapadl. I díky tomu jsem pak pravicově hrával, myslím, že jsem byl důležitou součástí týmu. Nějakou stopu jsem tam zanechal. Stať se ze mě beka a držlo se mi.“  
**Byl v té době Sparta opravdu tak silná i mentálně, jak se říká?**

„Jřičit. Když k nám mančafťy přišly, mály i nás respekt. Ale chetl bych fct, že Sparta je pořad Sparta, byt je ted v krizi. V té naší době byla ale fakt velká a silná. Pod plány Chovancem nebo Lavickem to šlapalo. Měl jsem i slabší období, ale udeřili jsme titul a nechtěje jsme skončili druzi. Pungoval to.“  
**Jesté se vám někdy vybaví rok 2010, to, kolo proti Teplicím, gól Tomáše Kopky a oslava titulu?**

„To tedat když dáš kopa svlí první gól sezony, navíc vítězství a jesté titulový v posledním zápase, byla to neuskutečná euforie.“

**Krásný zážitek, když dvacet tisíc lidí skanduje. Hlavně poslední minuty, kdy lidé stáli za postřelou a chetli vítět na hřišti. Měli jste instrukce, že jakmile rozhodčí pískne, máme co nejdřív běžet k lavicám, kde nás bude hlídat ochranka. Ale já hrál druhý poločas naproti hlavní tribuně, takže jsem to měl trochu daleko. I po těch 90 minutách jsem vyvířil takový sprint... (směje se) Někteří kluci to nezesthli, fanoušci z nich sevali všeho možná.“**

**Asi euforie z titulu. Ale reprezentovat národní tým a slyšet hymnu je taky krásný pocit, stejně jako zápasy v Liverpoolu, Seville nebo na Panathinaiaku.**

„Jsem, píšeme si s Kamilem Vačkem, občas i s Bonym nebo Jurajem Kuckou. Je to fajn.“  
**Už jste namazali, že další z vrcholů byla reprezentace. Tehdy tam byla jména jako Rosický, Píšťal, Sivák, Hubičman, Čech...**

„Už jsem měl debutovat dřív, na turnaji v Emiretech, ale bohužel jsem si tam udělal něco s kolennem, takže jsem a toho měl takovou tvrděni dovolenu. (směje) Pak to bylo super. V každém zápase, byla to zahraniční, ale člověk stejně záži,

že jsou to úplně normální kluci. I s nimi jsem v kontaktu, nedávno jsem si třeba volal s Rosou. Moc hezké byly, šlo mě parva.“  
**Feji o největším zážitku**

**Asi euforie z titulu. Ale reprezentovat národní tým a slyšet hymnu je taky krásný pocit, stejně jako zápasy v Liverpoolu, Seville nebo na Panathinaiaku.**

„Jednou ano, to jsem byl zrovna v Kapidu Bukuresti, kde se mi moc líbilo. Postoupil jsem do první ligy, bohužel tam byly finanční problémy a klub šel do insolvence. Komunikoval jsem s tehdeším sportovním ředitelem, panem Vrtem. Ale on tehdy moc nevěděl, co je klubu bude dit dál, nakonec ho stejné vyvrátil Marek Janoušek. Bylo to jen otáčením, nic konkrétního.“

„Ten kotul... To mi neprošlo, protože jsem měl tehdy i nabídky ven. Bylo tam něco ze Sparty a Německa, ale oběto se, jestli postupuje do Evropy, a je se zmanil. Když už jsem se z toho dostal, v derby se slavil jsem si tu klásku zlomil znovu. Nakonec jsem ve Spartě skončil.“

**ANGAŽMÁ VE SPARTĚ**  
Jana Ondřej Kušnír jako svoje nejpodstatnějšího fotbalistu.  
FOTOSP: MICHAL BERANEK

**9**  
Počet klubových angažmá: Viktorie, Sparta, Liberec, Konyansk, Olomouc, FC Slovácko, West Dulka, Trinec.


## Nové klubové odznaky



**Možno zakoupit u pokladny. Cena odznaku na klopou či kšiltovku je 50,- Kč.**

## Klubové suvenýry

**Informace o možnosti zakoupení klubových suvenýrů.**

velká vlaječka	110,- Kč	
malá vlaječka	80,- Kč	
šála	160,- Kč	
tužka	20,- Kč	
poznámkový blok	30,- Kč	
tričko Adidas modré se znakem FCSO	350,- Kč	
mikina Adidas modrá se znakem FCSO	950,- Kč	

**Suvenýry možno objednat při fotbalovém utkání u pokladny, kde si dohodnete i způsob úhrady a vyzvednutí.**

## Nabídka pro podnikatele, firmy a organizace

FC Slavoj Olympia Bruntál nabízí všem organizacím, podnikatelům i firmám možnost propagace svých akcí a reklamy své firmy v tomto programu, který je vydáván na fotbalové zápasy. Program vychází každých 14 dnů na domácí utkání divizního mužstva mužů, a je k dispozici zdarma před utkáním v restauracích hostům, a je rozdáván všem divákům před utkáním. Cena jedné strany je 1.200,- Kč.

Informace a nabídky zasílejte na email : [cusbruntal@seznam.cz](mailto:cusbruntal@seznam.cz)